

У циљу промоције *DiscoverEU* иницијативе и предстојећег пролећног позива, као и могућности за младе које пружа *Eurodesk* мрежа, Фондација Темпус организује онлајн састанак са заинтересованим странама који ће се одржати у **среду, 15. новембра**, од **16.00** до **17.00** часова. Циљ овог састанка је пружање детаљних информација о *DiscoverEU* иницијативи и *Eurodesk* мрежи свим заинтересованим лицима која сарађују са осамнаестогодишњацима, али и младима до 30 година, било у контексту формалног или неформалног образовања, попут средњих школа или омладинских организација. Вебинар је намењен и свим родитељима који желе да се информишу о доступним могућностима. Сви заинтересовани за учешће на састанку могу да се пријаве попуњавањем **кратког регистрационог формулара** најкасније до **среде, 15. новембра у 12 часова**. Линк за приступ онлајн састанку биће достављен накнадно свим пријављенима, а учешће на састанку је бесплатно.

DiscoverEU је иницијатива Европске уније која пружа прилику младима од осамнаест година да путују Европом и, на тај начин, уче о њој кроз сопствено искуство. Млади се такмиче за освајање путних пропусница које им омогућавају да у периоду од максимално месец дана путују по другим европским државама. Осамнаестогодишњаци имају прилику да се пријаве на *DiscoverEU* конкурс два пута годишње, а више информација о самој иницијативи доступно је **на нашем веб-сајту** или на **Европском порталу за младе**. Уколико радите или сарађујете с младима који следеће године пуне 18 година, позивамо Вас да нам се придружите на вебинару и сазнате више о самој иницијативи и условима учешћа, те да нам помогнете да што већи број младих сазна за иницијативу и погодности које она нуди.

Eurodesk је европска мрежа за пружање бесплатних, квалитетних и проверених информација о могућностима за мобилност младих, попут учествовања у омладинским разменама или волонтерским пројектима. Кроз мрежу националних центара повезаних са преко 1600 локалних пружалаца информација у 37 европских земаља, *Eurodesk* подиже свест младих о могућностима за мобилности у сврху учења и усавршавања и подстиче их да постану активни грађани.

За сва додатна питања можете да контактирате с нама слањем имејла на адресу info@tempus.ac.rs или телефоном на број **011 33 42 430**, опција 1.

Национални Eurodesk центар прославља пет година постојања

У марту 2019. године, Србија је постала 36. земља чланица *Eurodesk* мреже. Национални *Eurodesk* центар у Србији ове године је започео пету годину рада у оквиру Фондације Темпус, под окриљем њеног Информативног центра.

Eurodesk је европска мрежа која пружа бесплатне, квалитетне и проверене информације

што су Еразмус+ и Европска иницијатива за солидарност, охрабрује активно грађанство младих и развој политика за младе. *Eurodesk* мрежа уређује и [Европски портал за младе](#) на којем су доступне свеобухватне информације о могућностима које су доступне младима, попут волонтирања у другим државама Европе, учествовања у *DiscoverEU* иницијативи и слично. На интернет страници [Eurodesk мреже](#), а посебно у оквиру [Eurodesk базе могућности за мобилност](#), младима су доступне информације о стипендијама, стручним праксама, тренинзима, обукама и различитим конкурсима, које заинтересовани могу да добијају и путем електронског билтена.

Национални *Eurodesk* центар у Србији је од свог оснивања организовао велики број вебинара и радионица и учествовао на бројним сајмовима и другим догађајима са циљем информисања младих, родитеља, наставника, омладинских радника и свих који с њима раде о могућностима које млади имају за учење и усавршавање. Национални *Eurodesk* центар свакодневно пружа информације свим заинтересованима и путем Информативног центра Фондације Темпус – уживо на адреси Теразије 39, први спрат, Београд, телефоном на број 011 3342 430, опција 1 или имејлом – слањем упита на адресу info@tempus.ac.rs.